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BlttSSÖl UJL1P 
Megjelenik este 6 órakor. Társadalmi napilap.
Egyes szám ára 2 fillér. I Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 72.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal. Telefon 36ti.

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

I hóra tiázhoz hordva tU) till.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

Helyei kérünk.
Ezelőtt 10—15 esztendővel még 

az összes katholikus intézmények 
szépen megfértek egy födél alatt. A 
főgimnázium, az elemi: es leányiskola 
es városunk katholikus egyesületei 
helyet találtak az egyházközség Ko­
lostor-utcai szűk házában.

Pár év lefolyása alatt azonban 
nagy átalakuláson ment át Brassó 
katholikus társadalma. A szó szoros 
értelmében véve megizmosodott. In­
tézményei virágzásnak indultak, egye: 
sületei pedig agy számban, mint 
anyagiakban és erkölcsiekben is ro­
hamosan fejlődtek.

A főgimnázium és a leányiskola 
hatalmas, uj helységet kapott, mert a 
szerény Kolostor-utcai épület ma már 
csak az elemi fiúiskolát képes befo­
gadni. De a mily örvendetes jelenség 
városunk katholikus intézményeinek 
fejlődése, ép oly agasztó az a körül­
mény, hogy egyesületeink részére 
nincsenek megfelelő helyiségeink.

„Brassói Ujlap“ eredeti tárcája.

Kedves Kicsi Barátom.
Első sorban is arra kérlek, hogy ne 

zúgolódj a megszólításomban használt k i - 
c s i szó ellen és 18 éves korod által gon­
dolt érettséged tudatában ne olyformán ma­
gyarázd az értelmét, mintha összes benned 
levő értékeidet le akarnám kicsinyelni. Ko­
rántsem ! Hanem vedd úgy, ahogy ez be­
lőlem feléd árad : a szeretet sugarainak 
tömöritett lövellése gyanánt. Emellett azon 
ban azt is gondolom, hogy nem hazudom 
egészen, mikor téged kicsinek nevezlek, 
mert bizony nagyélet viharaival szemben 
minden ember annál kisebb, mennél fiata= 
labb, s kicsiségében akkor lesz 
nagy, mikor a küzdés heve, tartalma, válto­
zatos minősége és foka acélabb patinával 
togja bevonni azt az acélpáncélt, melyet 
méS az életbe való kilépésed előtt készít 
számodra a szülői otthon s az iskola poros 
padsora.

Nem tudom, hogy duzzadó önérze­
ted tudatában és érettséged féktelen érzés­
hullámai között nem=e dobod félre hozzád 
intézeti soraim, hogyhát ne meséljek

Az egyházközség vezetősége 
régóta foglalkozik ezen életbevágó 
kérdés megoldásával. Látja, hogy a 
régi jó rajzterem még a legele­
mibb igényeinket se képes kielégi- í 
teni s hogy valamit már tennünk kell. 
Látja, hogy a szám szerint mintegy 
10 katholikus korporáció, mely nap 
nap után mindig erősebben bonto­
gatja szárnyait, hajlók nélkül tovább 
nem maradhat, mert ha a hiányon 
gyorsan nem segítünk, a hajléktalan 
csavargó módjára — ha mindjárt szét 
nem is zulli't, — de egészséges fej­
lődésén tényleg csorba esik.

Egyesületeink fejlesztése eminens 
kötelességünk, mert ha már valamit 
megalkottunk, gondoskodnunk kell 
egyúttal annak fenntartásáról és fej­
lesztéserői is. Hisz ha ezen köteles­
ségünket szem elől íévesztenők, úgy 
járnánk, mint a lelketlen anya, ki 
gyermekét gyámolitás nélkül egyene­
sen az utcán hagyná. Azt hiszem, 
ilyent egy ily előkelő erkölcsi sze= 
mélynek, mint a brassói róm. kath. 
egyházközség, elnéznie nem lehet és 
nem szabad. Ha az anyagiak talán

gondolkozóba is ejtenek a kivitel te­
kintetében, ez legfennebb csak arra 
lehet elfogadható ok, hogy minél 
előbb hányjuk-vessük meg a dolgot, 
de semmi esetre se arra, hogy ez 
égető kérdés felett napirendre térjünk. 
Ezt parancsolja kitűzött célunk, a 
hiány pótlásának sürgőssége és a 
védőszárnyaink alá tömörült katholi­
kus egyesületek létérdeke. Legyünk 
tehát résen, nehogy az utókor eset= 
leges mulasztásunkért méltó szemre­
hányással illethessen !

A „Brassói Magyar 
Dalárda“ tréfás 

estélye.
A tegnap tartotta a „Brassói 

Magyar Dalárda“ farsangi estélyét. 
A Redout nagytermét zsúfolásig 
megtöltötte a dalkedvelő közönség, 
melynek soraiban láttuk gróf Mikes 
Zsigmond főispánt. Szenti Bálint kir. 
tan. pénzügyigazgatót és magyar tár= 
sadalmunk kivalóságait. Eme nagy

neked (mint mondani szokás) a szerelem­
ről, avagy hableányról, hiszen le már any- 
nyi mindent tudsz, hogy no — a soknál is 
többet.

Elhiszem kicsikém, hogy fejed nem 
kong az ürességtől, s szived lelkedhez is a 
tudomány, művészet, minden szép és jó 
iránti szeretet aianycérnával van teiehimez- 

j ve, hogy ne mondjam: hámozva, de engedd 
meg nekem, a le jó, öreg barátodnak, ki 
sorsodat, jövődet, innen és ml való bol­
dogságodat szivemen hordom, hogy egy­
két okos szót, amilyent bőviben hallasz, 
menesszek hozzád pusztán hittől táplálva, 
hogy ezeket épen amiatt veszed fontolóra 
és elfogadod s meg is tartod, mert barátod 

1 szavai.
Látod fiacskáin, ma olyan furcsa kor­

ban élünk, amikor az igazságot áru gya­
nánt viszik a vásárra. Tapasztalhatod ezt 
onnan, ha figyelemmel kiséred a piac né­
pét, azt a zsibvásárt, melyen az igazság 
rég eladódon, nem található sehol, még 
napilapjainkban sem. mely nem a közvéle­
mény kifejezője, hanem ő akar adni közvé­
leményt s olyanoknak tünteti fel önalkotla 
igazságtalanságait, mint az emberiség gon­
dolatainak közmegegyezését. Ne ülj fel e 
hazugoknak, ne engedd, hogy elcsábítsanak 
gonosz ólomkatonái, hanem keresd, mert

meg is találod — az igazságot, mini annyi 
nagyjaink, s e fegyverrel kezedben harcolj 
a kufárok ellen. Fordul) minden vágyaddal 
az igazság felé. mely minden körülmények 
közt csak egy, csak egy lehet, amint ezt 
tanultad is a filozófia előcsarnokából. Ez az 
egy igazság pedig az — Isten, kinek or= 
szága kapuit csak amúgy döngetik telfuvat- 
kodott ellenei s épen a sajtó utján inditoh 
ták meg a harcot.

Erről neked tudnod kell barátom, ha 
mindjárt nem is a napi sajtótermékek utján 
s ha mindjárt akaratod ellenére is szereztél 
róla tudomást. Kell—ha mondom— tudnod 
ezen ádáz gyülöletszülte s épen emiatt si­
kertelen háborúról, mely sikertelen 
azért, hiszen az igazság ellen tá= 
mad, örökké volt, van és létező igazság 
ellen, Ki legyőzhetetlen. Kérdezhetnéd azt 
hogyha legyőzhetetlen az igazság, mire 
való érle épen legyőzhetetlensége miatt 
harcba bocsátkozni ?

barátom ! Az igazság — Isten. Ó ön­
ön magát oltotta beléd önmagának egy 
kis részecskéje képen, mely ép úgy, mint 
ó-'örök. Ezen isteni szikra hivatása győ/el- 
meskedni az anyagon, engedelmeskedve az 
ész parancsainak. Isten, az örök igazság 
nem szorul a védelmedre, de igenis neked 
vívnod kell, hogy megmentsd ezen igaz-
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érdeklődésre rá is szolgált a dalár­
da. A műsor énekszámai nagy mil 
veszettet adattak elő, miben minden­
esetre előkelő részé van a dalárda 
szép tehetségű karmesterének : Ho- 
nígberger Emilnek is, kinek rövid 
működése alatt a Dalárda szecnláto 
mást emelkedett. Különös m a „Vén 
bogár“ és a „Farsangi népdalok“ 
előadása csali ki a haligatoságból za= 
jós letszésnyilvániiást. Ezután a „Ma 
mi“ című énekes vígjátékot adta elő 
a Dalárda kitűnő műkedvelő gárdája, 
kik közül Heretik End.éné a fialni ez 
vegy szerepében, Csihy Béla pedig 
mint báró Baldisszeia elsőrangút pro-' 
dukáltak, mig Tr nyák Giziké és Ben* 
ke Károly gyönyörű ének ük kel arattak 
sikert. De nem lenne teljes referádánk, 
ha a műsor 4»ik számáról (???) 
említést nem tennénk. A Bernhard 
testverek három kis farsangi bohósá­
ga töltötte e számot be, mit kiváló 
ügyességgel mutattak be s a mi a 
lan őszintébb elismerést is csalt vol= 
na ki a jámbor hallgatóságból, ha 
nem lett volna az a tyuk és az a 
kakas . . . hogy csípje meg a kakas, 
mert ez a jo Ízlés határát egy kicsi­
két átlépte.

Hölgyek !
Agitáljatok lapunk érdekében.

Csaté lás$5á 
bütsíibarskettie.

gái, barátai és tisztelői. Jelen volt: 
Dr. Knörr Ferenc kir. ügyész, mint 
a távozó albiró volt főnöke, továb 
bá Dr. Jahn Frigyes, Csia Béla tab- 
labirál:, a bírói és ügyes - i kar vala* 
menny: tagja es Dr. Mand! Adolf és 
Dr. Zakariás Jánossal az élén az 
ügyvédek és ügyvédjelöltek tekinté­
lyes száma. Az ügyészi i r nevében 
Dr. Knörr Ferenc, a birák nevében 
Dr. Grünfeld Mór, az ügyvédek ne= 
vében Dr. Mandel Adolf, a jegyzői 
kar nevében Dr. Szabó Ignacz és a 
távozó barátai nevében Balogh jó* 
zsef főgimn. tanár búcsúzhatták Csa­
tó Lászlót, ki keresetlen szavakkal 
köszönte meg azt az ünnepeltetést, 
melyből oly szépen sugárzott ki az 
önzetlen tisztelet, szeretet és nagyra: 
becsülés melege. De mi is részt ve­
szünk az ünneplésben. Igen.mert Csa 
íó László a mi emberünk volt s 
hisszük, hogy ezután is az marad. 
Ezért csak rövid időre mondunk ne­
ki : „Isten veled11, ei mert reméljük, 
hogy mielőbb visszakerül hozzánk, 
kikhez annyi kedves emlék fűzte.

Ämi

Szombaton 
Csató László kir.

öste búcsúztatták 
aljáráshirót

Minap úri társaságban a katltolikusok 
ébredéséről folyt a vita. Mindenki szép jö­
vőt jósolt a mozgalomnak, mely megindult, 
sőt nem csak jövőt jósolt a társaság, ha­
nem munkásságot és támogatást is... Kél 
nap múlva lecsapott a Barkúczy katasztrófa 
és az intelligens társaságnak nem volt 
szava... hallgatott, mint máskor is. Néma 
ajakkal... hallgatagon sötét a mi jövőnk is.

A keresztény szociális egyesiiletnek- 
minapi estélyén elhangzott elnöki szavak 
csengnek fülünkbe: „nem díszelegni akarok, 
hanem vezetni.“ Helyes, hogy ilyen is akad 
ma, mikor mindenki díszelegni reprezentálni 
és páva módra pöfeszkedni akai és senki 
sem akar dolgozni, tenni és áldozni a ka 
tholikus mozgalmakért. Csodálatos, hogy 
ép mi katholikusok vagyunk a pechesek 
abban, hogy a mű, disz és reprezentáló 
katolikusokból nekünk ezerszer több ju­
tott, mint a lettekre kész, önfeláldozó Bar- 
kóczyakból. Az előbbiekkel szép jövőt 
teremteni kissé nehéz.... nemde? Pedig ők 
beszélnek szép j vőrü!..,

A „Brassói Ujiap“ átalakulása után elő­
fizetőket toboroz.. Az értelmi osztálytérré» 
numában is próbálkozott és próbálkozik... 
A minap egy valaki más valakinél megkisé» 
relte: „mily szép volna, ha előfizetnél a la­
punkra?“...

Méla csend... „Tudod, éried valahogyan 
megtenném, de tudod elveim... elveim nem 
engedik.,. Ti igen kidomborítjátok a kát ha 
likas jelleget... Igen igen... mi már értjük. 
Az ily kijelentések a mi szomorú jövőnk at- 
kos romjai.

„Miért nem ívsz az Ujlapbar" luuod 
nem erek reá. mert le vagyok kötve a barát» 
ság révén más lapnál... de ha muszáj és er­
re felkérlek, úgy, ha kell irok... Szegény ka­
tolikus sajtó... és te még szép jövőről is 
mersz ábrándozni.

Nem tudom, de már évek óta nem já­
rok templomba, pedig katolikus iskolákat 
jártam, de megutáltatták a templomot, mert 
annyit kellett oda járni. Szegény katolikus 
lélek. A templom utált meg téged? Vagy Te 
utáltad meg a templomot?“ Erre kell felelni.. 
É? ily öntudatos férfiakkal. Istenem, bog> 
nézhet ki a mi jövőnk?______ ..
Keresztény kisiparosok hirdessetek 

' Brassói Ujiapoarn_______

Ságnak beléd lehelt parány részét. Ezt kell 
megmentened az örök Igazság örömére, a 
magad üdvére. Az igazság Katonája lenni 
tehát nemcsak kötelességed, de hasznod is. 
Küzdj teliát tántoríthatatlan hévvel, vértezve 
a vallásosságban is szerzett műveltségeddel 
s az erkölcsi törvények fegyvereivel.

l e már azon korban vagy, melyben 
bensőd itélőszéke előtt megtudod kiilöm» 
böztetni a jót a vosztól. Emelkedtél is már 
olyan erkölcsi magaslatra, hogy engedel­
meskedni tudj a jó hivó szózatának. Tellát 
korodnál és értelmiségednél fogva állandó* 
an vértezd és fegyverezd magad, mert 
nemsokára nagy háborúba koveiedel, amint 
átfogva lépni a nagy élet küszöbét. S már 
most készülj az ellen hadállásainak 
lésére, hiszen erős is vagy : bírod

felderi- 
a fára»

dalmakat : okos is vagy: felismered az el­
lenségedet.

Vértezd magad a hitben szerzett mű­
veltségeddel, s mérj halálos csapást ellene­
idre az erkölcsi törvények nyújtotta fegy= 
véreddel, akkor ne félj, nemcsak győzni 
fogsz, de örökké is élni, hiszen ez a földi 
élet célja, hol föltétlenül találkozni fogunk. 
Addig is isten veled! Ölel öreg barátod

Zdenkú.

Nem tudom más életében olyan nagy* 
fontosságú dolog-e az első pár korcsolya, 
de úgy emlékszem, hogy ez volt gyermek- 
kot i vágyaimnak a netovábbja. Mikor felkö­
töttem első pár korcsolyámat boldog, ki­
mondhatatlan boldog voltam. Nem adtam 
volna a világ minden kincséért. Jó apám 
s anyám kariair ■ támaszkodva indultam ne­
ki a nagy jógi útnak, miután az első pro 
bálgatásokat oda haza udvarunkon megtel» 
tem. Mert addig a jégrenienésről szüleim 
hallani se akartak. Csak miután bemutattam 
tudományom kutunk körül a jégen, akkor 
súgta oda apám anyámnak, hogy most már 
elvihetjük a fiút a jégre. És a szót tett is 
követte. Egy nehány perc múlva ott állot­
tunk az óriási kiterjedésű jégmező szélén, 
mert hisz nem mesterségesen készített jég­
pálya volt ez. Ilyenen csak a városi gyere­
kek szoktak korcsolyázni. A falusi gyerekek 
számúra igazán maga a lél apó készíti a 
jeget a folyó vizéből s az tan a szél anyó- 
val megseperleíi s mondhatom, hogy ez a 
két öreg kitünően ért a jégmező készítésé­
hez. olyan szép sima jégen nem igen kor»

csolyáznak a városi fiuk, mint kezdettem 
korcsolyázni én, a falusi gyerek, az egcsz 
falunak bámulata, csodálkozása mellett. Mert 
abban az időben, nem is olyan régen, mű­
kor a kiöntött Olt vize megfagyott, vasárnap 
délutánonkint az egész íalu m Pe l tin 
csuszkáit a jégen. A korcsolya peu;„ ■ ,IK 
rétién volt. A falusi gyerekek akkor csuk

csákiáztak“. Két marha csontból ke .zitett 
lábszáron hajtották magukat a „csákia pál­
cává!“ egy hegyes, vasa - végű bottal, amely 
be a v.-sat külön készítette egy „görög,m- 
ért" a falu subiczké képii, tnakvirága Féreg 
cigány kamaszodé fia, aki mihelyt meglátta 
lábomon a fényes korcsolyát, eikiáltotta ma­
gát torok jzakadtából. „De j e r t e k fin k 
egy tiszta vasgilicet nézni.“ 
És addig nézték, addig bámulták, mig egv 
valakinek bele nem szeretett a szeme- 
Hogy ki lehetett, csakhamar megtudtam. 
Az a Ilii járt a faluban, hogy a Féreg ci­
gány fia épen olyan korcsolyát készített, 
mint az enyém. Mégis csak nagy mes,,"r ' 
a fickó mondogatták. Csak az a km. 1ÜK 
mesterségét egyszer mutatta be, c tu e 
károm volt. Második pár korcsolyámat még 
most is rozsda eszi valahol a padia-on.
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Ax állami altisz*
lelt és szolgák báli®,

Az állami és törvényhatósági abisz 
vk és szolgák műsoros táncestélye szotn- 
* folvt le a Központi szálloda helyisé- 

(ében a bálon nagy közönség jelent meg. 
Majdnem zsúfolásig megtöltötte a nagy er- 

‘ I A műsort Bács Mariska, ami ismert 
'm kedvelőnk nagyhatású szavalata nyitotta 
1 A közönség lelkesen tapsolt ügyes 
szerepléséért. Papp Margit és Héja Aladár 

el"» pár jelenetet, amelyben ügyesen 
ahkitott mind a kettő. Majd Tamás Tivadar 

s Török Gyula hegedüszámokat adtak elő. 
amely nem maradt hatás nélkül. Végül 
színre kerüli „Valami hibája van“ emui ! 
felvonásos színdarab. Józsa Linus a keresz- 
iényszociálisták ügyes tnonologizálója, fiatal 
doktor szerepében. Bács Mariska mint szó 
balány, Józsa Elek mint doktor és Kálíay 
Antal kitűntek. Általában kedves est volt és 
a szereplők ügyes játéka, gyakorlott alaki- 
fásai nagyban emelte az estély sikerét. Majd 
táncra perdült a fiatalság és reggelig tar­
tott a fesztelen mulatozás.

Zenés iámpionos menet. A bras­
sói önkéntes tűzoltók tegnap főparancsnok 
kuk. Schuster Károly tiszteletére, ki ma töl­
tötte he 70. évét zenés lampionos menetet 
tartottak. Az ünnepeltet Greising h. pa­
rancsnok üdvözölte.

Hirtelen halál. Gon János városi fo­
gyasztási beszedő tegnap a barcahidi laká­
sán szivszélhüdésben elhalt.

Cipészszakgyiilés lesz hétfőn este 
8 órakor a r. kath. elemi isk 3. osztálya 
termében. Frühvirth Mátyás kerületi titkár

lőlet lakik önben. Gyűlöl mindenkit, mig 
a szerelmes darabokat is. Ne nézzen ily 
sötét, borzasztó szemüvegen keresztül. Na­
tívon kiváncsiak vagyunk, hogy milyen 
idős ?

éslog előadást tartani a szociáldemokrácia 
a szervezkedés címén.

Sz.abómunkások {elhivatnak, hogy 
kedden este 8 órakor a szabótnunkásoknak 
és munkásnőknek a r. kath. isk. 111. oszt. 
termében Fríihvirth Mátyás fog beszédet 
mondani „A szabómunkásság hivatása a 
keresztényszociálista mozgalmakban“ címén“.

Elveszett karperec. Tegnap a jégpá= 
lyán illetve a jégpályától felsősétatér. Ár- 
vaház-utca, Hirscher-utca Virágsor, Kapu ub 
cán elveszett egy arany karperec. Tulajdon 
nosát kérjük, hogy azt a rendőrségen lead­
ni szíveskedjék.

Baleset. Tegnap délután Vincze And 
,-ás Korona étterem pincérje a sétatéren a 
jégen megcsúszott és jobb lábát eltörte.

ELIT MOZGÓ
február 5—6

1) Az izlandi halászok betegápolása.
(Természetes)

2) A szolgálatkész Little Jancsi (Hu­
moros.)

3) Pathé újság. A legutóbbi idők
szenzációs újsága.

4) A röntgen sugarak (tanulságos)
3) Majomtól megmarva (humorost
6) András és Nadia szenszáctós

nagy orosz dráma.
7) Max párbajozik (komikus)
8) A komornya bűne (drama)

Gyilkos vagy
őrült!
Gyilkossággal

vádolja örtnsagát.
A botfalusi cukorgyár igazgatósága e-

S&erkesxtöi üxenetelc*
Mozi. Mivel bántotta magát a mozi? 

Mi lehet az oka, hogy ily borzasztóan ha­
ragszik a mozira. Cikkben akarja inegtamac. 
ni, mert szerelmes dolgokat adnak e u -isA Dottatusi CUKUigyai - 111, me“ «-V"— ,, „ C7prpi.

gyik béresét Albert Sándort kellő felügyelet gyermekeknek? Borzasztó ! Hiszen a sze
mellet, ma beszállító,la a kórházba, mert mes dolog nem bűn. Sokszor néztük vcg.g
már napok óta nagyon levert volt s enni már a mozit, de nem találtunk cd „ .
nem akart. sói mozikban olyant, amelyet gyermekek

A brassói közkórház a sinlőházba uta- végig nem nézhettek volna. Egy azom an 
sitotta, honnan a városi orvoshoz küldték. bizonyos. hogy az ily szerelmes darabokból

könnyen lehetnek trágár darabok. Azonban 
ezt éppen nem láttuk abban a darabban 
amelyet ön megjelölt Legyen nyugodt, 
hogy azonnal felemeljük tiltakozó szavum 
kát, mihelyt trágárságba átcsapó darab kerül 
előadásra. De hogy minden szerelmes d.u 
rab nem trágár és nem elítélni való, az 
is jcraz. Leveléből látjuk, hogy embetgyü-

APOLLÓ
BIOSKOP

Kedd és szerdán 
Február 6 és 7=én.

Vastag bőrűek (színes)
Halálküzdelem a Leopárdokkal 

600 méter hosszú film. Dráma. 
Arckép (humoros)
Lemke bevonul (humoros)
Tripoliszi események (látványos)

Csak kedden és szerdán látható. 
Műsoron kívüli szám 

„A Fekete golyó“
1000 méter hosszú film 

Amerikai párbaj egy asszonyért. 
Tátsadalmi dráma 2 felvonásban. 

Legközelebb:
Opium álmok vagy 

a fekete doctor, 
társadalmi dráma 

1000 méter hosszú film. 
Csütörtök és péntek ti; műsor.

ki a rendőrkapitányságra irányította, ho! 
vé»re kellő meghallgatást lelt.

Az inspekciós tisztviselő előtt szenzá­
ciós vallomást tett.

Vallomásában előadta, hogy mintegy 
Fancsila János nevű

Hubert Hedwig
virágterme

Eszternek udvarolt Far-
négy évvel ezelőtt 
emberrel Fancsila 
kaslakon.

A közös udvarlás miatt 4 évvel eze= 
lőtt Pakol Tamásné korcsmájában össze­
vesztek melynek udvarán 1 ancsila Jánost 
le is szúrta, "ki sebeibe belehalt. Lelki isme­
rete folyton furdalta s Fancsila is gyakran 
megjelent előtte s ez kényszeritette őt rá, 
hogy e vallomását előadja.

Vallomásáról jegyzőkönyvet vettek fel, 
mely után annak megállapítása végett, hogy 
mennyire felel meg az igazságnak vallo­
mása, a további eljárást megindították. Na­
gyon valószínű, hogy Albert Sándor csen­
des őrült. _ -

Brassó, Kolostor-u. 23. Telefon sz: 500.
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HÍREK
Brassó, 1912. feb. 5.

Rótn. kath. Dorottya, Pio- 
testáns Dorottya Gör. k. 
Hene jan. 24.

Paris február 5.

BnyKepSui

a földre zuhant és szörnyet halt.
Budapest február 5

Ma reggel óta oly óriási havazás van, 
hogy a közlekedés teljesen szünetek
1 Grátz február 5.

A tartománygyülést ’„királyi kézirattal
elnapolták.

február

6.

Dobtok február
A száz beduin megtámadta az olasz 

hadállást, hogy az előrevonulás terve,t meg­
hiúsítsák. Bern február 5.

A svájci nép ma 284.009 szavazattal 
236000 ellen elfogadta betegség és halé- 
5S^„;,7k<*» biztosítási törvényjavaslatot.

Peking február 5.
A dinaslia niég nem köszönt le es 

luansikkainak azt ajánlották, hogy a dél, tar­
tományokkal k lön köztársaságot alapítson

Wien febr 5 
ö felsége Sturghyt. Khucnt és Müller 

osztályfőnököt kihallgatáson 'ogadt.t. 
Khucn a legújabb történtekről tájékoztatta
Őfelségét.

Berlin február o.
A montenegrói király tegnap inkog­

nitóban ideérkezett, ahonnan ma tovább 
folytatja útját Oroszország

Fee szerkes t Dr. Köteze Károly.
F szerkesztő Frtihvh-th Mátyás.

zerk s tő: Buszok Béla.
Kiadja: A Brassó! Népszövetségi Takarék 

1 és Hitelszövetkezet.

i
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„KORONA“
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100. a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkat 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gözmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-léle bel- és klilfőldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
oorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát- 
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi- és nem 

zetközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.
MäderJános

igazgató

I Siessen . Fényképeket, képes le­
velező-lapokat szép kivitelben, mérsékelt 
árban és lehető leggyorsabban csakis az

e Excelsior fényirdában 9
Katonakórház-utca 2 a. színi alatt csináltatha'.

I
Hallatlan! Hallatlan!

10 képes lap és egv kabinet fénykép csak 
4 korona 3 vizitkép csak 2 korona 50 fill.

l ényképnagyltásolc 3 kor-tói leljehb. Használt fényképező 
— — — — gépek mindig kaphatók. — — — —

Különlegesség ! pillanat, mozgófénykép 
és stervoscopiai felvételekben. — Uj műteremem 
a belvárostól gyalog 3 perc alatt elérhető. Le­
vél bélyeggyűjtőinek ritka levélbélyegek szép vá­
lasztékban. Elvem : kevés haszon nagy forgalom. 
12 drb. enyveshát 80 fillér.

Kitűnő tisztelettel
(104.1 Kovács Sándor, fényképész.

■■■
Katholikus vagy ? 

Járatod e az Ujlapot ? !

KAPHATOK julányos árak 
és feltételek 
— melleit —

részi c í f 17,e1 c s r e í $
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
h. túrok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, díváitok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLŐS y zs.
Brassó, Kapu-utca 09.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

*'-X:

: •
V. - ...:>-:v

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smitli-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Muui-u.l/

I. E X E N EDE

elvállal minden épület­
es diszmti bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őzteőkésvi a mos csen­

gők szerelését.

Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

* Különlegességek: Csarr-

\ fii; I tornázás, gáz- és vizve-' ■ i I
tlamint closet- 

berende

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban
— — — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — _ _________

/ ! Locsolókat es carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni //
Javításokat pontosan, mérsékelt árak mellett.

Hány uj előfizetőt szereztél ?

A mélyen tisztelt közönség szives 
udomására hozom, hogy

Természetes virágkötésze­
ti tét nyitottam

Tehénpiac 7 szám alatt.

(A Nagyfáié házban.)

Üzletemben minden ebbe a szakba 
vágó munkákat pontosan és olcson készitek- 
el, például: diszkosorakal, hintódiszitéseket 
egyszerű koszorúkat, szépen elkészített virá­
gokat, továbbá régi műpálmák és müdi- 
szilések megjavítását.

Kérem a közönség jóakaratu támoga- 
kiváló tisztelettel

Tonisch Helena

Eladó házak.
1907=évben épült és még 11 évig adó­
mentességet élvező három ház a

Gyár-ut 62. 64. és 66 sz.. a
azonnal eladók.

Értekezni leltet Gyár u! 64 sz. alatt 
a tulajdonosnál. Mindegyik házban van: 
2 szoba, 1 konyha, kamra, nyári konyha 
sertésól, tyúkól és külön lakások kert 

helyiséggel. J
ELADÓ HÁZ.

Szabad kézbő eladó egy 30000 öl kiterjedésű 
területen fekvő jó karban levő ház 3 szobával 

:: és nagy kerttel Csatorna-utca 4/a. :

: : Legsikesebb : :

egyenruhák
íLengyel Gyula

egyenruha üzletében készittelnek
Brassó, Hosszu-utca 14 sz.,
aki a drezdai szabászafi akadémián

— diplomát nyert. —
(103.)

...............................................................................................................................................................................................  ........................................................................mmn

Könyvnyomdáiftffldnvvkfttni
munkálatokat gyorsan és jutányos árak mellett készít

i > NÉVJEGYEK, GYÁSZJELENTÉSEK EGY ÓRA ALATT KÉSZÍTTETNEK EL. HENTSCHEL H. könyvnyomdája

—-iTiiiv'Ávnnvi--------
Hentschel könyAnyomda Brassó telefon 356. ------------------------------------------ -


